

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 171.  
MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: *Javaslat az alsóvárosi temető régészeti feltárására és az ott depózott humusz értékesítésére***

## ***E L Ő T E R J E S Z T É S***

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA***

***KÖZGYŰLÉSÉNEK***

***2010. JÚLIUS 9-i rendkívüli ÜLÉSÉRE***

***ELŐTERJESZTŐ:***

***Horváth István polgármester***

***AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:***

***Katzné Meszlényi Erika kertész***

***ELŐADÓ:***

***Horváth István polgármester***

***KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:***

***VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:***

***EGYÉB SZERVEZET:***

***MEGTÁRGYALTA:***

***HATÁROZAT SZÁMA:***

***TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:***

Terjedelem: 3 oldal

***Tisztelt Közgyűlés!***

Az Alsóvárosi temető sürgető bővítésével kapcsolatban jogerős engedéllyel rendelkezik az Önkormányzat. Az engedély kötelezést ír elő a terület régészeti feltárására.

A 2010. évi költségvetésben 29 millió Ft előirányzat szerepel e célra, mely a terület ún. sávossal feltárását teszi lehetővé – előzetes egyeztetések szerint - oly módon, hogy az Önkormányzat élőmunka és gépi berendezések biztosításával állapotba hozza a feltárást végző Wosinsky Mór Megyei Múzeummal. A megállapodást követően az őszi időszakig sor kerülhetne a régészeti feltárások első ütemére.

A területen jelenleg Magura záportározó kialakítása során kinyert humusz van depózva. A feltárást akadályozó föld értékesítésére a környéken folytatott rekultivációs munkákhoz merült fel lehetőség. Mivel a területen a temetkezési parcellák kialakításához, a feltöltésére nem feltétlen humuszra van szükség, megfontolandó, hogy az egyébként is földmunkát igénylő átdepózás helyett a mintegy 2300 m<sup>3</sup> humusz értékesítésre kerüljön.

A fentiek alapján kérem, hogy a Közgyűlés járuljon hozzá, hogy a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság az Alsóvárosi temetőbővítéshez szükséges régészeti feltárással kapcsolatban megállapodást kössön a Wosinsky Mór Megyei Múzeummal, valamint a területen depózott humusz értékesítésében - amennyiben kedvező feltételekkel lebonyolítható – járjon el.

***Szekszárd, 2010. július 8.***

***Horváth István  
polgármester***

## ***HATÁROZATI JAVASLAT***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az alsóvárosi temető bővítés régészeti feltárásáról egyeztetéseket kezdjen a Wosinsky Mór Megyei Múzeummal és a régészeti feltárással kapcsolatos megállapodást jóváhagyja.

A Közgyűlés felhatalmazza továbbá a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az alsóvárosi temető tartalék területén depózott humusz kedvező feltételek mellett történő értékesítésére tegyen lépéseket.

***Határidő: azonnal***

***Felelős: Horváth István polgármester***

***Kővári László GMB elnök***